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Bid SB01895 — SB01895 NSU Didier Field Public Restroom Project

Bid Responses are Due at 3:00 PM on 01/21/2025

This addendum is hereby made a part of the Bidding Documents to the extent as though it

was ori

ginally included therein.

This addendum, must be acknowledged on the Louisiana Public Works Bid Form

Purpose of Addendum:

T

Terry G.
Director

and Support Services Administration

Provide sheet from designer regarding prior approvals. That sheet follows this page. Designer
document

Provide Central Bidding Clarification — Central Bidding states their site is closed for bids regarding
this project. That is because the University is Using the Central Bidding Site as a plan room and
the bids are to be de

Provide answers to additional questions received from release date of Addendum No. 2 to the
date of this addendum.

All addenda may be obtained through LaPac, Central Bidding, and the following link.

https://www.nicholls.edu/purchasing/
Copy the following link to a browser:

https://www.dropbox.com/scl/fo/vh450wudqszmgtsunv5zz/AleL TpXDgz6wsW3MhOxD_nA%rikey
=n9djrfo0buck3jspnx42wsnot&st=ebhdxyri&dI=0

Due to the limited number of timber piles in this project, would it be acceptable to vibrate in the
piles? This would significantly reduce installation costs.

Badeaux Engineers Response: Pile installation should be bid as specified. Installation by
vibration would require a geotechnical evaluation. If desired, an evaluation could be performed
after the bid so that the associated credit could be reviewed along with any added costs due to
potential lower pile capacities, increased pile lengths, etc.

I'm trying to reach out to someone with Nicholls. There are several questions that fall into play
with being able to quote. Will they be removing the old meter / relocating the meter or will this
be a new service? Are they wanting a larger size meter? Hopefully they can provide some
insight or if you know these answers would be helpful.

WHLC Response: Per note on sheet C-4 Utility Plan, the new water meter, service line, and main
line tap are to be installed by the City of Thibodaux. The size of the new meter is to be
determined by the City. The contractor/plumber is responsible for all plumbing infrastructure
from the water meter to fixtures.
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ADDENDUM NO. 3

January 16, 2025 Issued by designer

PROJECT: NSU Didier Field Public Restrooms

331 Colonel Drive
Thibodaux, LA 70310
WHLC PROJECT No. 23-008A

ARCHITECT: Washer Hill Lipscomb Cabaniss Architecture (LA) LLC, WHLC Architecture

1744 Oakdale Drive
Baton Rouge, LA 70810

Incorporate in the plans and the project manual the following additions, deletions, changes and
clarifications. Each item shall be governed by the conditions set forth in Division 1 General Requirements
of this Project Manual and the specific conditions set forth in the sections of the specifications pertaining
to the item:

****************************************************#********************************

ADDENDUM NO. 3

Total Pages:  1- (8 %" x 11”) including Title Sheet

PRIOR APPROVALS

A.

D.

ITEM

This addendum article is concerned solely with substitution of items of materials, products, and
equipment prior to submittal of Bid Proposal as provided for in the Instructions to Bidders. No
other items shall be substituted or bid.

ltems allowed by this Prior Approval are subject to full compliance with the provisions of original
Contract Documents including all modifications thereto, and shall be warranted as substitutions
conforming to Contract Documents requirements. Prior approval shall in no way relieve the
Bidder from providing materials and workmanship in accordance with the intent of original
Contract Documents.

Approvals are based on the opinion, knowledge, information, and belief of Architect at time of
issuance of this Addendum and reliance upon data submitted. Approval is interim in nature and
subject to reconsideration as additional data, materials, workmanship, and coordination with
other work are observed and reviewed. In proposing items and manufactures allowed by this
Addendum, Bidder assumes all risks, costs, and responsibility for final acceptance, integration into
the work, and performance.

The following manufacturers are Prior-approved for items listed:

MANUFACTURER

Section

10 28 00 Toilet, Bath, and Laundry Accessories BabyMedi

END OF ADDENDUM 3



